



平成19年6月8日

各 位

会 社 名 東洋シヤッター株式会社
代表者名 取締役社長 藤田 和育
(コード番号 5936 東・大第1部)
問合せ先 常務執行役員企画管理本部副本部長 丸山 明雄
(TEL. 06-4705-2125)

(訂正)「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成19年5月14日に公表しました「平成19年3月期 決算短信」に一部訂正がありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

4 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項(連結貸借対照表関係)(16ページ)

当連結会計年度(平成19年3月31日)

※ 1 担保提供資産

(訂正前)	建物及び構築物	<u>3,754</u> 百万円
	計	<u>7,898</u> 百万円
(訂正後)	建物及び構築物	<u>3,712</u> 百万円
	計	<u>7,857</u> 百万円

5 個別財務諸表

(6) 個別財務諸表に関する注記事項(貸借対照表関係)(28ページ)

当事業年度(平成19年3月31日)

※ 1 担保提供資産

(訂正前)	建物	<u>3,605</u> 百万円
	計	<u>7,898</u> 百万円
(訂正後)	建物	<u>3,564</u> 百万円
	計	<u>7,857</u> 百万円

以上